



臺灣澎湖地方檢察署新聞稿

發稿日期：112 年 7 月 11 日

連絡人：主任檢察官蘇恒毅

連絡電話：06-9211699

本署於今(11)日召開毒品再犯防制聯繫平台會議 精進緩起訴處分暨戒癮治療業務

本署為強化毒品施用者戒癮之成效，特於今(11)日上午在本署五樓會議室，召開「112 年第 1 次毒品再犯防制聯繫平台會議」，由檢察長陳佳秀擔任召集人、主任檢察官蘇恒毅擔任執行秘書，邀集衛生福利部澎湖醫院、澎湖縣政府社會處、衛生局、毒品危害防制中心、財團法人臺灣更生保護會澎湖分會等平台成員及本署觀護人室相關業務同仁共同與會。

本次會議以臺灣高等檢察署 111 年 12 月 16 日頒定之「地方檢察署辦理毒品案件緩起訴處分暨戒癮治療作業指引」為架構，針對轄區內戒癮治療業務中關於「降低民眾戒癮治療費用之負擔」、「住宿型戒癮治療相關配套措施」、「透過民間機構之參與以充實緩起訴處分內容」、「戒癮治療評估流程效率提升」等議案進行研討，平台成員發言踴躍，相繼分享執行毒品戒癮業務之經驗並進行意見交流，對於相關議案均達成初步共識。

本署陳檢察長表示，依據相關實證研究結果，緩起訴處分戒癮治療對於降低施用毒品被告再犯率具有成效，若能持續推廣精進毒品戒癮治療之緩起訴處遇，協助被告戒除毒癮、減少復發，並復歸社會，將可達到減少家庭問題，改善社會治安等成果。因為施用毒品個案的社會復歸需求多元，亟需平台各單位攜手合作，所以陳檢察長也期勉平台各網絡成員持續努力並加強相互連繫，日後若遇到業務有窒礙難行之處，可隨時與本署研商，以共同打造澎湖地區為「無毒菊島 清淨家園」。

